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Προς  

Εφημερίδα «ΕΣΤΙΑ» 
 

 

Κύριε Διευθυντά.  

 

Στο φύλλο της έγκριτης εφημερίδας σας της 18 τρ. περιλαμβάνεται 

είδηση με τίτλο «Νέες αντιδράσεις για το σύμφωνο συμβιώσεως», όπου 

αναφέρεται ότι η Συνομοσπονδία Πολυτέκνων χαρακτήρισε τους 

ομοφυλόφιλους «διεστραμμένους». 

Η αλήθεια είναι ότι η Συνομοσπονδία στο έγγραφό της 

χρησιμοποίησε την ακόλουθη φράση: «Η ΑΣΠΕ δεν απορρίπτει από την 

κοινωνία τα άτομα εκείνα που η μη ομαλή φυσιολογία του σώματός τους 

και ενδεχομένως και διάφορες κοινωνικές συνθήκες τα οδήγησαν σε 

πορεία ζωής διαφορετική απ’ αυτή των φυσιολογικών ανθρώπων εξαιτίας 

της γενετήσιας διαστροφής τους.» 

Η χρησιμοποίηση από τον συντάκτη σας της λέξης διεστραμμένος 

και μάλιστα εντός εισαγωγικών αλλοιώνει το πραγματικό νόημα της 

φράσης που χρησιμοποιήσαμε, αφού σε καμιά περίπτωση δεν είχαμε 

σκοπό να χρησιμοποιήσουμε υβριστικό χαρακτηρισμό. 

  

Με εκτίμηση 

 

       Ο Πρόεδρος       Ο Γεν. Γραμματέας  

 

Βασίλειος Θεοτοκάτος     Εμμανουήλ Χρυσόγελος  
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Κύριε Τσιτσάνη. 
 

Σε απάντηση σχετικής ανοικτής επιστολής σας,  θα θέλαμε να σας 

πληροφορήσουμε τα ακόλουθα: 

Αποστείλαμε ανοικτή επιστολή με τις απόψεις μας στην αρμόδια 

κοινοβουλευτική επιτροπή της Βουλής ανταποκρινόμενοι σε σχετικὀ 

έγγραφό τους. 

Ασφαλώς δεν είμαστε ψυχίατροι - ψυχαναλυτές και δεν εκφέραμε 

την άποψή μας ως ειδικοί, αλλά ως οικογενειάρχες και μάλιστα με πολλά 

παιδιά.  

Γνωρίζουμε ότι και η επιστήμη σας μόλις πριν από μερικές 

δεκαετίες άλλαξε την γνώμη της για τους ομοφυλόφιλους τους οποίους 

αντιμετώπιζε ως ασθενείς και θεωρεί πλέον ότι η περίπτωσή τους 

αποτελεί παραλλαγή της ανθρώπινης σεξουαλικότητας. 

Η ολοκλήρωση ενός γάμου πέρα της σχέσεως μεταξύ του ζεύγους 

επέρχεται με την τεκνοποιΐα, γι' αυτό εξ άλλου ο θεσμός του γάμου 

αποτελεί το θεμέλιο της κοινωνίας αφού οδηγεί στην αέναη ύπαρξή της. 

Οι πολύτεκνοι ενδιαφέρονται και αγωνιούν για το μέλλον αυτού 

του τόπου, συμβάλλουν έμπρακτα στην άμβλυνση του δημογραφικού 

κατήφορου, που απειλεί αυτή τη ίδια την ύπαρξή μας σε μερικές 

δεκαετίες, που θα είμαστε με μαθηματική ακρίβεια μειοψηφία στον τόπο 

μας και αντιδρούμε σε οτιδήποτε αποτελεί πρόκληση και υποσκάπτει στα 

θεμέλια του θεσμού της οικογένειας.  

  

Με εκτίμηση 

 

       Ο Πρόεδρος       Ο Γεν. Γραμματέας  

 

Βασίλειος Θεοτοκάτος     Εμμανουήλ Χρυσόγελος  

 

 

 

Αρ. Πρωτ. 994 Αθήνα, 22/12/2015 


